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Μητρόπολη Κίτρους: Καθοριστικός ο ρόλος του 
Πρωθυπουργικού Γραφείου στη Μακεδονία για 
την επαναλειτουργία της Μονής Πέτρας Ολύμπου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος

Την ιστορική Ιερά Μονή Εισοδίων της Θεοτόκου Πέτρας 
Ολύμπου στην Πιερία, επισκέφθηκε την Τετάρτη 16 Ιουλίου ο 
Διευθυντής του Πρωθυπουργικού Γραφείου, Μιχάλης Μπεκίρης
, συνοδευόμενος από τη Συνονίστρια του Γραφείου κα Έλενα 
Σώκου.
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Τους επισκέπτες υποδέχτηκε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κίτρους, Κατερίνης 
και Πλαταμώνος κ. Γεώργιος, ο οποίος προέβη σε σύντομη ξενάγηση, ενώ 
εξέφρασε την ικανοποίησή του για την επίλυση του χρόνιου προβλήματος που 
αφορούσε στην επιστροφή του κτιριακού συγκροτήματος στην Ιερά Μητρόπολη, η 
οποία και επιτεύχθηκε μετά από απόφαση του Πρωθυπουργού Κυριάκου Μητσοτάκη.

Υπενθυμίζεται ότι πρόσφατα ψηφίστηκε νόμος του Υπουργείου Υγείας, ο οποίος, 
μέσω του άρθρου 50, προβλέπει τη μεταβίβαση του ακινήτου στην Ιερά 
Μητρόπολη Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος, με στόχο την ανασύσταση και 
επαναλειτουργία της Μονής. Το κτίριο μαζί με τη συνολική έκταση της Εκκλησίας, 
δημεύτηκε το 1925 ώστε ο χώρος να μετατραπεί αρχικά σε σανατόριο και 
μετέπειτα σε ψυχιατρείο, το οποίο και λειτουργούσε μέχρι την οριστική του 
μετεγκατάσταση το 2004 στην ψυχιατρική κλινική του νέου νοσοκομείου 
Κατερίνης.

Κατά την επίσκεψή του, ο κ. Μπεκίρης ξεναγήθηκε στους χώρους του Μοναστηριού 
και προσκύνησε την ιερή εικόνα της Παναγίας Οδηγήτριας που επέστρεψε μετά 
από 100 χρόνια στην Ιερά Μονή.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης ευχαρίστησε θερμά τον Διευθυντή του 
Πρωθυπουργικού Γραφείου για τη συμβολή του στην επίτευξη της θετικής έκβασης 
του ζητήματος και του προσέφερε εικόνα της Παναγίας. Το Πρωθυπουργικό 
Γραφείο στη Μακεδονία διαδραμάτισε καθοριστικό ρόλο στην επίλυση της 
επαναλειτουργίας της Ιεράς Μονής, αναλαμβάνοντας συντονιστικές πρωτοβουλίες 
και διασφαλίζοντας τη θεσμική συνεργασία όλων των εμπλεκομένων φορέων.
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